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1.1. mysql 7 1453

o HEVERGRA - centos6.5 x64
o HPERERA : mysql-5.7.4

e mycathR A : 1.3 release

o MRS - db1

¢ hostname:c1
e ip:192.168.58.11

1.2. mysqli B2 5%

o BAERGNA : centos6.5 x64
o HUEFERA : mysql-5.7.4

o mycatfit A : 1.3 release

o HEEES - db2

e hostname:c2

e ip:192.168.58.12

1.3.mycatif 553
ARl

1.4. BT

PN T AR 22 et mysql5.7 .4

—.Z3Emycat

2.1 8 L

root >

G — M HrIgroup
groupadd dba

A —ANFHI R P, IR N Agroup

useradd -g dba mycat
2T W E D,

passwd mycat



2.2.fif [
mycat >

tar -xzvf Mycat-server-1.3.0.3-release-20150527095523-1inux.tar.gz
mkdri /home/mycat/app
mv mycat /home/mycat/app/mycat

23 NENEAE
vim /home/mycat/.bash_profile

export MYCAT_HOME=/home/mycat/app/mycat
PATH=$PATH: $MYCAT_HOME/bin

B AR
[mycat@cl ~]$ source .bash profile
M 15 e B R )

[mycat@cl ~]$ echo $MYCAT_HOME
/home/mycat/app/mycat

2.4 & wrapper.conf X 1
cd /usr/local/mycat/conf vim wrapper.conf

# Java Application
wrapper.java.command=wrapper.java.command=/usr/local/java/jdk1.7.0_67/bin/java

2.5.)3 %imycat

JA 8 mycat start mycat 5 C. £ )53 T i 18066 5% [fmycat: mycat stop
=. A& mycat
3.1 my.cnfigin—A47

vim /etc/my.cnf

lower_case_table names =1

WRELAEmy.enf X4, copy—/: cp /usr/share/mysql/my-default.cnf /etc/my.cnf

3.2/t B schema

vim $MYCAT_HOME/conf/schema.xml &A@ P 158 2% AU R RS, 1X BLgh IR AR
1)

<?xml version="1.0"?>



<IDOCTYPE mycat:schema SYSTEM "schema.dtd">
<mycat:schema xmlns:mycat="http://org.opencloudb/">

<schema name="JamesMycatSchema" checkSQLschema="false" sqlMaxLimit="100">
<l-- FEI IR, £ mdnl,dn2 B3, 3 ¥ 2auto-sharding-long -->

<table
<table
<table
<table

name="travelrecord" dataNode="dnl,dn2" rule="auto-sharding-long" />
name="company" primaryKey="ID" type="global" dataNode="dnl,dn2" />
name="goods" primaryKey="ID" type="global" dataNode="dnl,dn2" />
name="hotnews" primaryKey="ID" dataNode="dnl,dn2"

rule="mod-long" />

<table name="employee" primaryKey="ID" dataNode="dnl,dn2"

rule="sharding-by-intfile" />
</schema>
<L--HHETT Sdnl, SR ENLcL, MR EHE FEdbl -->
<dataNode name="dnl" dataHost="c1l" database="dbl" />
<dataNode name="dn2" dataHost="c2" database="db2" />
<!-- FEHlC1-->
<dataHost name="c1" maxCon="1000" minCon="10" balance="0"
writeType="0" dbType="mysql" dbDriver="native">
<heartbeat>select user()</heartbeat>
<V--mysqlEdlE FE (RS -->
<writeHost host="hostM1" url="c1:3306" user="mycat"
password="mycat">
</writeHost>
</dataHost>
<l-- FEHLC2-->
<dataHost name="c2" maxCon="1000" minCon="10" balance="0"
writeType="0" dbType="mysql"” dbDriver="native">
<heartbeat>select user()</heartbeat>

<writeHost host="hostM2" url="c2:3306" user="mycat"
password="mycat">
</writeHost>
</dataHost>
</mycat:schema>

3.3 fit Eserver.xml iE

<!-- Amycatfic&— M, -->
<user name="cat">
<property name="password">cat</property>
<property name="schemas">JamesMycatSchema</property>
</user>

Il

X B Fimycat H 77 i E MR 5 3imycat: mycat start 13 fiNavicat for MySQLI%E %

mycat: cat/cat@192.168.58.11

R


mailto:cat@192.168.58.11

create table employee (id int not null primary key,name varchar(100),sharding_id int
null);

EAEIF

insert into employee(id,name,sharding id) values(1, 'leader us',10000);
insert into employee(id,name,sharding id) values(2, 'me',10010);
insert into employee(id,name,sharding_id) values(3, 'mycat',10000);
insert into employee(id,name,sharding id) values(4, 'mydog',10010);

4y % PEDB1,DB2 & %A, " LAEFIEDB1H 4 : 1 leader us 10000 3 mycat 10000
DB2#45: 2 me 10010 4 mydog 10010

BE L4 R T

not



